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H INTERAMERICAN και η Anytime υποστηρίζουν 
τη λειτουργία του Ασύλου Ανιάτων 

 

Σηµαντικές λειτουργικές ανάγκες του Ασύλου Ανιάτων κάλυψαν η 
INTERAMERICAN και η Anytime. Με χορηγία της Anytime, εκπονήθηκε τεχνική 
µελέτη και αναβαθµίστηκε µε σύγχρονη τεχνολογία ο ειδικός ανελκυστήρας στο 
κτήριο νοσηλείας του συγκροτήµατος, που εξυπηρετεί τα άτοµα που 
περιθάλπονται. Το έργο παραδόθηκε προς χρήση κατά την εκδήλωση κοπής της 
πρωτοχρονιάτικης πίτας του ιδρύµατος, στις 11 Ιανουαρίου, στην οποία 
παρευρέθηκαν και στελέχη της εταιρείας. Για την τεχνική µελέτη αναβάθµισης 
αξιοποιήθηκε η ΜΕΝΤΩΡ ΑΕ, εταιρεία πραγµατογνωµόνων-εκτιµητών της 
INTERAMERICAN. 
 
Επιπλέον, η εταιρεία διέθεσε στο Άσυλο Ανιάτων, µέσω της ιδιόκτητης κλινικής 
ΑΘΗΝΑΪΚΗ MEDICLINIC, χρηστικό εξοπλισµό -ηλεκτρικά κρεβάτια, αδιάβροχα 
στρώµατα και κλινοσκεπάσµατα- ενώ η κλινική ανέλαβε την έκτακτη περίθαλψη 
τροφίµου του Ασύλου που πάσχει από χρόνια ασθένεια και χρειάζεται ειδική 
αγωγή. 
 
Το Άσυλο Ανιάτων λειτουργεί 124 χρόνια (σύσταση το 1893), παρέχοντας σε 
ασθενείς µε χρόνια νοσήµατα πλήρη ιατροφαρµακευτική περίθαλψη, καθώς και 
υπηρεσίες φροντίδας και µόνιµης φιλοξενίας και διαβίωσης. Το ίδρυµα περιθάλπει 
σήµερα 173 ασθενείς, που πάσχουν από παραπληγίες και τετραπληγίες, 
εγκεφαλοπάθειες, σκλήρυνση κατά πλάκας και παθήσεις του κεντρικού νευρικού 
συστήµατος, µε κύριο χαρακτηριστικό τις διαταραχές της κινητικότητας. Το 80% 
των ασθενών είναι κατάκοιτοι και ακρατικοί. Η υποστήριξη από την 
INTERAMERICAN και την Anytime βρίσκει το Άσυλο Ανιάτων, που απασχολεί περί 
τα 110 άτοµα, σε µία ιδιαίτερα δύσκολη συγκυρία λόγω έλλειψης πόρων και ως εκ 
τούτου, η χορηγική συνδροµή αποκτά ακόµη µεγαλύτερη αξία για τη διευκόλυνση 
της καθηµερινότητας των νοσηλευοµένων ατόµων.   
 
«H Anytime και οι φίλοι της στο facebook ανταποκρίθηκαν συγκινητικά και µε 
ανθρώπινο ενδιαφέρον σε µια πολύ ουσιαστική ανάγκη των περιθαλποµένων µας. 
Η αναβάθµιση και βελτίωση του ανελκυστήρα του νοσοκοµείου µας, εξασφαλίζει 
ασφάλεια, απόλυτη αυτονοµία και ανεξαρτησία χρήσης από τους περιθαλπόµενους 
και θα συντελέσει στην κοινωνικοποίησή τους και την επαφή µε τον έξω κόσµο, 
που τόσο χρειάζονται» επισηµαίνει η Ιωάννα Ηλιάδη, πρόεδρος του ∆.Σ. του 
Ασύλου Ανιάτων. 
 

 
 


